





ઝાલોદથી સુખસર થઈ સંતરામપુર જતા હાઈવે માર્ગની સાઈડોમાં

ખોદકામની આડેઘડ કામગીરીથી અકસ્માત બનાવોમાં મોટી જાનહાનીનો ભય

ફતેપુરા, ઝાલોદથી સુખસર થઈ સંતરામપુર જતા હાઈવે માર્ગની નવીનીકરણ કામગીરી હાલમાં કચેરીમાં કરવામાં આવી રહી છે. તેમાં હાલ રસ્તાને પહોળો બનાવવા બંને સાઈડોમાં માટી પુરાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ માટી માર્ગની સાઈડોમાં ગટરો ખોદવામાં આવેલ છે. જેના લીધે આપનાર સમયમાં આ માર્ગની આસપાસમાં રહેતા સ્થાનિકો સહિત વાહન અકસ્માત જેવા બનાવોમાં મોટી જાનહાની સર્જાય તેવા સંજોગો કાચમ માટે ઊભા થવા પામેલ હોવાનું નજરે જોતા જણાઈ આવે છે. ત્યારે આ હાઈવે માર્ગની સાઈડોમાં માટી પુરાણ કરવા માટે અન્ય કોઈ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તે જરૂરી જણાય છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

મોટા વાહન અકસ્માતો સર્જાય છે. અને વાહનો પલટી મારવાના બનાવો પણ બની ચૂકેલા છે. જેમાં મોટી જાનહાનીનો બનાવ નોંધાયો નથી. હાલમાં માર્ગને પહોળો બનાવવા માટે માર્ગની બંને સાઈડોમાં માટી પુરાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે તે માટે માર્ગની બંને સાઈડો માંથી ખોદાણ કરવામાં આવતા આ માર્ગની સાઈડોમાં ઉડી ગટરો બની ગયેલ છે અને તેમાં જો અકસ્માતે કોઈ વાહન ખાબકે તો મોટી જાનહાની થવાનો

- યોવિસ કલાક વાહનોથી ઘમઘમતા હાઈવે માર્ગની બંને સાઈડો માં પહોળાઈ માટે પુરાણ કરવા ઉડી ગટરોનું ખોદકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે.
- માર્ગની આસપાસમાં રહેતા સ્થાનિક પરિવારોના બાળકો માટે તથા વાહન ચાલકોને અકસ્માત બનાવમાં મોટી જાનહાની થવાનો કાચમી પ્રશ્ન ઉભો થયો.

કાચમી પ્રશ્ન ઉભો થવા પામેલ છે. અત્રે એ બાબત ઉલ્લેખનીય છે કે, હાલ બે દિવસ અગાઉ લખણપુર ગામે હાઈવે માર્ગ ઉપર આ પુરાણ કરવામાં માટીમાં ટૂક યડી જતા ટૂક પલટી ખાઈ ગઈ હતી. જ્યારે લખણપુરમાં જ એક એસ.ટી બસ ગટરમાં ખાબકતા વૂસ આડે આવી જતા માંડ બચતા મોટી જાનહાની ટળી હતી. જ્યારે આપનાર સમયમાં નાનું-મોટું વાહન માર્ગની સાઈડોમાં આવેલ ગટરમાં ખાબકે તો બચાવ કરતા જાનહાની થવાનો ભય વધુ હોવાનું

દે.બારીયા પંથકમાં ગોફુળ ગતિએ વરસાદ વરસી રહ્યો છે વેસ્ટન ડીસ્ટર્ટપની અસર જોવા મળી રહી છે...?

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકાના અડધા વિસ્તારમાં મકાઈનો પાક નિકળવાની તૈયારીમાં છે અને બીજો વિસ્તાર ધાનપુર અને લીમખેડા તાલુકાઓને જોડતા વિસ્તારોમાં વરસાદ ઓછો છે. રૂબારૂ નાની મોટી ખજૂરી જેવા વિસ્તારોમાં વરસાદ પાછળથી અને ઓછો થવાના કારણે ત્યાં મકાઈના છોડ માંડ માંડ બે ફુટ ઉપર છે. જ્યારે નાની ઝરી અને મોટી ઝરી તેમજ કાલીયાગોટા, કુલપરા, અસાયડી, ભુતપગલા જેવા વિસ્તારોમાં મકાઈના ડોડા એક થી દોઢ માસમાં થવાની સંભાવના રહેલી છે. અને આ વાત એક ખેડૂત મીત્ર એ

જણાવી છે. બીજી બાજુ ભાદરવા બાદ મકાઈનો પાક થવાના એંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા મામલતદાર ઓફિસના હસ્તક ફલ્ડ કંટ્રોલ રૂમના કર્મીના જણાવ્યા અનુસાર તાલુકાનું ૨૨૫ મી.મી. આજ સુધીનું વરસાદ અનુસાર નોંધાયો છે. તે સામાન્ય થી નીચેનો વરસાદ ગણી શકાય જેનું મુખ્ય કારણ તેના દેના દાબા થી મૌનસુન કહેવાય છે. અથવા ગણાય છે. અને હિન્દ સમુદ્રમાં ઉદભવેલા લો પ્રેશરના કારણે જે સૌરાષ્ટ્રમાં વરસાદ થયો તે વેસ્ટન ડીસ્ટર્ટપનું પરિણામ છે. જેથી આ વખતે મધ્ય ગુજરાતમાં પંચમહાલ,

દાહોદ શહેરમાંથી એક જ દિવસમાં એક સાથે ત્રણ ટું વ્હીલર ગાડીઓની ચોરી થતાં શહેરમાં ખળભળાટ મચ્યો

દાહોદ, પામ્યો હતો. મોટરસાઈકલ ચોરીનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ શહેરના ગોદી રોડ ખાતે વસુંધરા પાર્ક સોસાયટી, અગ્રેસન ભવન પાસે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં આ વિસ્તારમાં રહેતાં તેમ બેફામ વાહન ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં હોય છે. ત્યારે આ ઘટનાઓ સંદર્ભે દાહોદ શહેરવાસીઓમાં ફફડાટ સાથે આક્રોશની લાગણી પણ જોવા મળી રહી છે. ત્યારે ગત તા. ૨૩મી જુલાઈના રોજ એક જ દિવસમાં એક સાથે ત્રણ ટું વ્હીલર વાહનોની ચોરી થતાં દાહોદ શહેરમાં ખળભળાટ મચી જ પા

નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તેવી જ રીતે ગોદી રોડ વિસ્તારના અંબિકા નગર ખાતે રહેતાં રૂપિન્દરકૌર વિશાલરાવ ભોસલેએ પોતાની એકટીવા ટું વ્હીલર ગાડી પોતાના ઘરના આંગણે લોક મારી પાર્ક કરી આ ચોર ઇસમોએ પોતાનો કસબ અજમાવી ચોરી કરી લઈ જતાં આ સંબંધે ભાવિકુમાર નટવરભાઈ ભામણે કતવારા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગરબાડાના પાંચવાડા ગામે ઈકો માંથી ૮૭ હજારનો દાડૂનો જથ્થો ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના પાંચવાડા ગામેથી પોલીસે એક ઈકો ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી વિદેશી દાડૂના રૂા. ૮૭,૦૪૮ના વિદેશી દાડૂના જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂા. ૧.૮૭,૦૪૮ના મુદામાલ સાથે ચાલકની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૨૫મી જુલાઈના રોજ ગરબાડા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે પાંચવાડા ગામે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ઈકો ફોર વ્હીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થતાં પોલીસ સાબનીની હતી અને ગાડી નજીક આવતાની સાથે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીના ચાલક મુકેશભાઈ મીઠાભાઈ ઢાપા (રહે. ચિત્રા, આમલોલ જતનનાકા, જિ.ભાવનગર) ની અટકાયત કરી ગાડીની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દાડૂની કુલ બોટલો નંબ. ૩૬૦ કિંમત રૂા. ૮૭,૦૪૮ અને ગાડીના કિંમત મળી કુલ રૂા. ૧.૮૭,૦૪૮નો મુદામાલ કબજે કરી ગરબાડા પોલીસે ઉપરોક્ત ગાડીના ચાલક વિરુદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં યુવા ઉત્સવ અંતર્ગત વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે

દાહોદ, રમતગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા પ્રતિ વર્ષ યોજાતી યુવા ઉત્સવની સ્પર્ધાઓ ચાલુ વર્ષે પણ યોજવામાં આવશે. આ સ્પર્ધામાં ૧૫ વર્ષ પુરા કરેલા અને ૨૬ વર્ષ સુધીના વિદ્યાર્થી કોઈપણ યુવક યુવતીઓ યુવા ઉત્સવમાં ભાગ લઈ શકશે. આ સ્પર્ધાઓમાં ૧૮ ઓનલાઈન અને ૧૫ સ્પર્ધાઓ ઓફલાઈન મોડમાં યોજાશે. સ્પર્ધામાં ૧૫ થી ૨૬ વર્ષ સુધીનાં વયજુથના સ્પર્ધકો અલગ અલગ અ, બ અને ખુદા વિભાગમાં ભાગ લઈ શકશે. ઓફલાઈન યોજાનાર સ્પર્ધાઓમાં સાહિત્ય વિભાગ, વક્તવ્ય, નિબંધ, પાઠ્યપુસ્તક, ગઝલ શાયરી લેખન, કાવ્ય લેખન, દોહા છંદ યોગ્યતા, લોકવાર્તાનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે કલા વિભાગમાં ચિત્રકલા, સર્જનાત્મક કારીગરી તેમજ સાંસ્કૃતિક વિભાગમાં લગ્નગીત, હળવું કંઠ સંગીત, ભરેલા હશે તેમને જ આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા દેવામાં આવશે. વધુ માહિતી માટે તે તાલુકાના કમ્પીનર અથવા જિલ્લા ડાબી -પ્રાંત યુવા વિકાસ અધિકારી મો.૯૪૨૮૧૩૨૫૮ નો સંપર્ક કરવો.

દાહોદના લીમખેડા ખાતે ઉજવેલ ભારત, ઉજવેલ ભવિષ્ય કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, દાહોદના લીમખેડા મોડલ સ્કુલ ખાતે ઉજવેલ ભારત ઉજવેલ ભવિષ્ય કાર્યક્રમ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શીતલબેન વાઘેલાની અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો. ગુજરાત સરકારનાં ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ દ્વારા આયોજીત આ કાર્યક્રમ વિદ્યુત ક્ષેત્રે થયેલી પ્રગતિ અને વર્ષ ૨૦૧૭ સુધીની અપેક્ષાઓ વિશે મહાનુભાવોએ વાત કરી હતી. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શીતલબેન વાઘેલાએ જણાવ્યું કે, આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે ઊર્જા મંત્રાલયે ગુજરાત સરકારના સહયોગથી વીજળી મહોત્સવનું આયોજન કરાયું છે.

નાચબ ઈજનેર એમ.આઈ. નાચકે આભારવિધી કરી હતી. કાર્યક્રમમાં સરકારી યોજનાનો લાભ લઈને નવું વીજ કનેક્શન મેળવનારા તેમજ પ્રધાનમંત્રી કુસુમ યોજનાના લાભાર્થી નાગરિકોને લાભ અપાયા છે. આ વેળાએ ચાર ફિલ્મો વીજ ઉત્પાદનની ક્ષમતામાં વધારો, એક રાષ્ટ્ર એક ટ્રીડ અને અક્ષય ઉર્જા, ગ્રાહક અધિકાર દર્શાવ્યા હતા. જેને ઉપસ્થિત નાગરિકોએ રસપૂર્વક નિહાળી હતી. કાર્યક્રમમાં સુર્ય ઉર્જા સંબંધિત તેમજ છેવાડાના ગામ સુધી વીજળી પહોંચવાથી આવેલા બદલાવ વિશેનું નુક્કડ નાટક પણ સુંદર રીતે ભજવવામાં આવ્યું હતું અને પ્રધાનમંત્રી કુસુમ યોજના સહિતની યોજનાઓ વિશે વિગતે માહિતી અપાઈ હતી. નાગરિકોએ તાળીઓના ગડગડાટથી નાટકને વધાવી લીધું હતું. મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લી. તેમજ પાયર ટ્રીડ કંપનીના સહયોગથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં લીમખેડા પ્રાંત અધિકારી રાજ સુથાર, જિલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ સરતનભાઈ ચૌહાણ, મામલતદાર લીમખેડા, અગ્રણી સ્નેહલભાઈ ઘરીયા, સી.કે. મેડા, બળવંતભાઈ પટેલ તેમજ મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીના અધિકારીઓ, નાગરિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તસ્વીર : ચિત્રા પંચાલ, દાહોદ

એ. જેથી કરીને સમગ્ર દેશને એક ફિક્ષનથી પર ચાલતી એક જ ટ્રીડમાં જોડે છે. લદ્દાખથી કન્ચાકુમારી અને કચ્છથી મ્યાનમાર સરહદ સુધી તે વિશ્વની સૌથી મોટી સંકલિત ટ્રીડ તરીકે ઉભરી આવી છે. આ ટ્રીડનો ઉપયોગ કરી દેશના એક ખૂલેથી બીજે ખૂલે ૧.૧૨ લાખ મેગાવોટ વિજળી ટ્રાન્સમિટ કરી શકીએ છીએ. તેમણે જણાવ્યું કે, સૌર ઊર્જાના વપરાશમાં પણ નાગરિકો દ્વારા વધારો થયો છે. સરકાર દ્વારા આ માટે સમસીડી પણ અપાઈ રહી છે. સૌર ઉર્જા વધુ ઉત્પાદિત થઈ હોય તે ઊર્જાને અન્યને પહોંચાડી શકાય છે અને જે તે નાગરિકના ખાતામાં તેનું વળતર જમા થાય છે. તેથી વધુમાં વધુ નાગરિકો સૌર ઉર્જાને અપનાવે. મધ્યગુજરાત વીજ કંપનીના કાર્યપાલક ઈજનેર પી.એમ. થાનાવાલાએ સ્વાગત પ્રવચન તેમજ

તેમણે જણાવ્યું કે, ખેડૂતોથી લઈને નાના મોટા ઉદ્યોગોની વીજળીની જરૂરિયાત રહે છે ત્યારે ઊર્જાએ દેશના વિકાસની પાયાની શરત છે. આ જરૂરિયાતને સારી રીતે પૂર્ણ કરાઈ રહી છે. નાના ગામડાથી લઈને મોટા શહેરોની વીજ જરૂરિયાતનો ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીએ જણાવ્યું કે, દેશ, રાજ્ય અને જિલ્લામાં વીજળી માટેની

ઝાલોદના વેલપુરા ગામ પાસે બસને અકસ્માત નડતા એક વ્યક્તિને ઈજાઓ

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના વેલપુરા ગામ પાસે લુણાવાડા ડેપોની બસ નં-૭૪૨-૧૮-૩૬-૫૦૩૩ને એકાએક અકસ્માત નડતા મુસાફરો ગભરાઈ ગયા હતા. ઝાલોદ ડેપોમાંથી

સવારના સમયે પેસેન્જર ભરીને બસ લુણાવાડા જતી હતી. બસ વેલપુરા ગામેથી પસાર થતાં રસ્તાની બાજુમાં ટ્રેલર ગાડી ઉભેલી હતી અને સામેથી માટ્ટી ગાડી આવતી હોવાથી ડ્રાઈવરે અચાનક બસની બ્રેક માવતા ગાડી રોડ ઉપર વરસાદ પડ્યો હોવાના કારણે ટાયર સ્લિપ થતાં આગળ ઉભેલ ટૂકના પાછળના ભાગે અથડાતા બસનો મુખ્ય દરવાજો લોક થઈ ગયો હતો. આ અકસ્માતની ઘટનામાં મુસાફરોને તાત્કાલિક ઈલાજની જરૂર પડવામાંથી સલામત રીતે બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માતમાં અરવિંદભાઈ લાલસિંગભાઈ પારગી નામના મુસાફરને ઈજા થતાં ૧૦૮ મારફતે સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. બનાવની જાણ થતાં પોલીસ ઘટના સ્થળ ઉપર ટોડી આવી હતી.

